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(A) BEN= LB NH100kN/MZEBZ BREDBED 51 DR AIBEKN/ ) (E) HIEZ A IMERZ DR B DHEIED N OB KBEKN/) 2 TOARKARRKEN-SISBRETRS 5 il HERE
[ MZREA 10 RAJEKN/mM R NSmEBA i RAIBEKN/m EHEES —H-Y. KYEHTS = :
B) (A HHEEM= AT S BEDLEEDESm) (P (DN LFREN - RS HBE DL EEDEE(m) %ﬁ%gﬁgﬁlgfﬁi‘ﬁﬂ$%%_;ﬁ jﬁﬁ FrTEith i E T T R ETSE )|
(C) BEN=L B AA100kN/m LT DR BDFHEEND N DB AIEKRN/n) (G) HHEBAIMUT DR O HIED A O RATERN/M) ENBRGSE LSRR ERBBAICRAS
(D) C)NLZEEYIERTIBENDTREENEE(m) (H) Q)P LZEEYIERTIEANTREDEE(m) DRERERAENSEETHIENTESD,
HNETHLIYTEDLIRZEDHDOAES EEHBRNOTRZEDHOAES
RAEE B =
(A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 167.5 1.0 99.7 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 167.5 1.0 96.2 1.0 21.8 43 14.6 29
(2) 167.5 1.0 99.7 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 167.5 1.0 95.7 1.0 21.8 43 14.6 29
( 3) 166.8 1.0 99.7 1.0 212 43 15.2 3.0 166.8 1.0 98.0 1.0 215 4.3 15.1 3.0
( 4) 166.1 1.0 99.0 1.0 21.2 43 15.1 3.0 166.1 1.0 98.0 1.0 218 4.3 15.1 3.0
( 5) 166.1 1.0 100.0 1.0 212 4.3 15.1 3.0 166.1 1.0 96.5 1.0 218 4.3 14.7 2.9
( 6) 164.2 1.0 99.8 1.0 21.0 42 15.2 3.0 164.2 1.0 96.5 1.0 210 4.2 14.3 2.8
( 7) 163.7 1.0 99.8 1.0 19.7 3.9 15.2 3.0 163.7 1.0 96.5 1.0 19.7 3.9 14.6 2.9
( 8) 163.4 1.0 99.8 1.0 19.4 3.8 15.2 3.0 163.4 1.0 96.9 1.0 19.4 3.8 15.0 3.0
(9) 156.9 1.0 99.3 1.0 18.1 3.6 15.2 3.0 156.9 1.0 96.8 1.0 18.1 3.6 15.1 3.0
(10) 156.9 1.0 99.6 1.0 19.3 3.8 15.0 3.0 156.9 1.0 96.8 1.0 19.3 3.8 15.1 3.0
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